

53

**RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2014
al consilierului Barbu Marian**

Subsemnatul Barbu Marian, ales în anul 2012, consilier în cadrul Consiliului Local Șîngeru pe listele electorale ale Partidului Democrat-Liberal. În anul 2014 am desfășurat activitatea ca membru în cadrul Comisiei de specialitate juridică și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, muncă și protecție socială, protecție copii.

Am participat la ședințele ordinare și extraordinare organizate la inițiativa domnului primar, Radu Gheorghe, unde au fost adoptate un număr total de 29 de hotărâri ale consiliului local.

În cadrul ședințelor m-am înscris la cuvânt, când prin poziția mea s-a impus modificarea sau completarea unor proiecte de hotărâri.

Am fost ales președinte de ședințe un trimestru când ședințele au fost desfășurate conform prevederilor legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare.

Ședințele din plenul consiliului dar și cele din cadrul comisiei de specialitate s-au desfășurat într-o atmosferă de lucru prielnică, folosindu-se un limbaj adecvat, potrivit cu importanța funcției de demnitate publică a aleșilor locali.

M-am întâlnit foarte des cu cetățenii comunei, prilej cu care am discutat despre prioritățile și așteptările acestora de la autoritățile locale iar la inițiativa mea, împreună cu mai mulți cetățeni, în primăvara anului 2014, am efectuat lucrări de curățire și îngrijire a izlazului din satul Butuci.

Am căutat să fiu un fidel susținător al opiniilor și solicitărilor adresate consiliului local de către cetățeni, dar și un bun mesager al deciziilor adoptate în plenul consiliului, cu privire la ceea ce interesează în mod nemijlocit cetățenii, precum și un bun formator de opinie.

M-am preocupat de modul de susținerea diverselor proiecte de hotărâri, inițiate de primarul comunei, pe care în urma analizării în cadrul ședințelor comisiei de specialitate le-am avizat în mod favorabil.

M-am adresat consiliului local cu toate doleanțele cetățenilor, căutând împreună soluții de rezolvare.

Am susținut și apreciat activitatea colegilor consilieri locali, a primarului și viceprimarului comunei.

Din păcate am constatat că cetățenii nu au înțeles foarte bine ce înseamnă procesul democratic de luare a deciziilor, participarea acestora se lasă așteptată.

Pe viitor mă gândesc cum să găsec cele mai bune soluții să stimulez și să implic comunitatea pentru colaborare și implicare mai susținută pentru rezolvarea în comun a problemelor și treburilor publice ce cad în competența consiliului local.

CONSILIER LOCAL,

Barbu Marian

